



## АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

#### РІШЕННЯ

27 лютого 2025 року

Ананьїв

№47

#### **Про надання одноразової матеріальної допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка поховала померлого**

Розглянувши заяву та долучені документи громадянки К [REDACTED] РНОКПП [REDACTED], моб.тел.+38 [REDACTED] зареєстроване місце проживання: вул. [REDACTED] буд. [REDACTED] кв. [REDACTED] с. Жеребкове, Подільський район, Одеська область щодо надання одноразової матеріальної допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка поховала померлого, керуючись підпунктом 4 пункту «а» частини першої статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про адміністративну процедуру», на виконання Програми соціального захисту населення Ананьївської міської територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Ананьївської міської ради від 16 грудня 2022 року № 698-VIII, відповідно до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Ананьївської міської територіальної громади затвердженого рішенням виконавчого комітету Ананьївської міської ради від 24 жовтня 2024 року № 320, враховуючи протокол № 01 від 30 січня 2025 року засідання комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Ананьївської міської територіальної громади щодо погодження надання одноразової матеріальної допомоги на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка поховала померлого за рахунок міського бюджету Ананьївської міської територіальної громади, виконавчий комітет Ананьївської міської ради

#### **ВИРІШИВ:**

1. Виділити за рахунок коштів бюджету Ананьївської міської територіальної громади одноразову матеріальну допомогу на поховання деяких категорій осіб, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка поховала померлого:

- К [REDACTED], на поховання К [REDACTED] у розмірі 3000 грн. (три тисячі грн.).

2. Начальнику відділу охорони здоров'я та соціальної політики Ананьївської міської ради Оксані ЯРЕМ забезпечити виплату одноразової матеріальної допомоги протягом 20 днів з дня прийняття рішення шляхом перерахування коштів на рахунок, відкритий в установі банку.

3. Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома громадянки К [REDACTED]

4. Дане рішення може бути оскаржене до адміністративного суду.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА.

**В. о. Ананьївського міського голови**

**Оксана ГЛУЩЕНКО**